

两个多月没有有效降水,未来一周全省仍无雨

半个河南干旱破历史纪录

据大河报消息 12月17日,来自省气象局的最新统计数据表明,自今年9月1日开始,全省119个自动气象观测站中有51个监测到已连续两个多月没有有效降水,达到或突破历史同期纪录。

还有一个不好的消息,省气象台的气象专家在接受采访时说,未来一周,河南省不但没有降水,风也不会太大,气温还缓慢回升。由此看来,对于大多数河南人来说,元旦前看雪景的概率已经非常小了。

根据省气象局气候中心最新统计,到12月15日,我省有

51个地方连续干旱天数达到或突破我省有气象记录以来的最高值,其中扶沟、柘城、太康、虞城、夏邑、封丘、通许、宁陵、商城、新县和西峡11个地方滴雨未下,连续干旱天数达到历史最高,其中虞城等7个地方的连续干旱天数已达到极端天气气候事件标准,可以说,这些地方的干旱程度将写入河南气象史,特别是达到极端天气气候事件标准的地方,已经成了一种极端恶劣天气。

据河南日报农村版报道,麦播以来,全省基本无有效降雨。这几日,大家期盼了好久的

雨雪却与全省大部擦肩而过,豫南、豫东等地也仅仅收获了“一场刚白地皮的雪”。省农业技术推广总站站长任洪志告诉记者:“目前,全省小麦受旱面积达1300万亩。不过,除了重旱的150万亩小麦外,全省小麦生长正常,各地苗情明显好于去年。”

省气象台首席预报员郑世林在分析前几天河南多大风、多干冷天气的原因时说,主要是受扩散冷空气和西南暖湿气流共同影响而造成的,到12月16日,此次冷空气已经结束,今后几天,将风平浪静。

新闻链接

南方12省区雨雪50年来最强

近期,中国南方地区遭遇罕见大范围雨雪天气袭击。10日至16日,江苏、上海、安徽、湖南、江西、浙江、湖北、贵州、云南、广西、广东、福建等12个省区平均降水量创1961年以来历史同期最大值。与此同时,中国南方大部地区日最低气温也跌至入冬以来最低值。

10日以来,中国南方出现大范围雨雪天气,11日~13日,南方大部相继出现大

到暴雨。本次雨雪天气利于南方地区库塘蓄水,基本解除了江淮及其以南部分地区的旱情,但对部分地区的农业生产和交通运输造成了不利影响。

中央气象台预计,17日开始,中国大部分地区气温将明显回升。但22日前后,受较强冷空气影响,中国中东部地区气温又将呈明显下降趋势,23日开始中国还将出现较大范围雨雪降温天气。

我省首次发布 气象灾害应急预案 暴雨来袭 学校可停课避险 遭遇高温 作息时间可调整

据大河报消息 河南省范围内如果突发暴雨、暴雪、高温、沙尘暴、大雾等气象灾害事件,如何在第一时间告知普通民众?政府部门该如何应对气象灾害事件?

日前,省气象局公开发布省政府刚刚公布的首个《河南省气象灾害应急预案》,应急预案对这些民生问题进行了详细规定,自本月起开始实施。

我省首个《应急预案》决定,气象灾害预警级别分为I级(特别重大)、II级(重大)、III级(较大)、IV级(一般),分别用红、橙、黄、蓝四种颜色标示。如遇特别重大的一级预警,由省政府分管副省长签发红色标志的一级预警信息。

灾害天气预警,要第一时间告知民众。气象灾害发生前,气象等部门通过广播、电视、报刊、互联网、手机短信、电子显示屏等一切可能的传播手段及时向公众发布气象灾害预警信息。

突发暴雨、高温、台风等灾害天气如何应对?《应急预案》做了明确规定:

遭遇暴雨时,学校停课施工暂停。教育部门根据防御指示,提示通知幼儿园、托儿所、学校做好停课准备。公安、交通运输部门对水毁积水路段制定绕行路线,实行交通引导或管制。施工单位必要时暂停在空旷地方的户外作业。

如遇高温天气,气象部门及时发布高温预警信号及相关防御指引,电力部门保证居民和重要电力用户用电。住房城乡建设、水利等部门保证群众生活生产用水。建筑、户外施工单位做好户外和高温作业人员的防暑工作,必要时调整作息时间或采取停止作业的措施。卫生部门采取应急措施,应对可能出现的高温中暑事件。



新乡获嘉县 一包装厂起火

12月18日凌晨4时左右,新乡市获嘉县大辛庄乡青岭包装厂一车间着火,火势很快蔓延到下风向储藏塑料制品的仓库,顿时浓烟弥漫。经过当地市、县两级消防部门的联合扑救,火灾于清晨被全面扑灭。据悉,此次起火无人员伤亡。

图为消防官兵在火灾现场奋力灭火。 新华社发(朱文昌 摄)

国家级贫困县虞城顶风批地建别墅群

商丘市虞城县是一个国家级贫困县,就是在这样一个地方,却建起了一片别墅。记者进行了实地调查。

贫困县里的别墅群

花草树木,亭台楼阁,小桥流水,这里并不是什么公园,而是商丘市虞城县一个住宅小区的“中心花园”,中心花园的四周围绕着几十栋别墅,这些别墅每栋都有三层高,占地半亩多,使用面积约300平米。

虞城县是国家级贫困县,与当地百姓的一般住房相比,这个全县唯一的别墅区如鹤立鸡群,十分惹眼。

该小区叫做珠江花园,是虞城县原电业局,也就是现在的供电公司的住宅区。据虞城县供电公司工会主席介绍,中

心位置的九栋别墅住的是公司高层领导,边上的别墅住的是中层领导,最外围的五栋住宅楼住的是一般职工。

珠江花园小区共有61栋别墅,每栋占地0.5亩左右,如果加上附属设施和配套路面,这61户就占去了七八十亩。

别墅用地经审批没有?

2003年初,国家就明确要求,停止所有别墅项目供地,那么这个大型别墅小区的建设是否经过了审查批准呢?当时报批时是以别墅项目报批的,还是以办公住宅或住宅楼的形式报批的?

记者几经周折,联系到虞城县国土局副局长耿建设,耿建设称:“该地是通过政府批准出让,以协议出让形式供给的,

当时共供给了105亩。当时没说是别墅,只是说住宅办公。”

后来记者从虞城县规划局拿到了一张供电公司住宅小区建设的规划图,就是外行也可以一眼看出,这个项目在规划的时候明显就是一个别墅区。可见这个别墅项目的建设在县里并不是什么秘密。

虞城县国土局是在2003年6月之后给这个项目供的地,而虞城县建设局给这个项目的施工发放许可证是在2003年9月,都是在国家叫停别墅类用地的土地供应之后。

领导别墅

每平方米仅400多元

如此大型的别墅项目违规上马,顶风建设,严重违反了国家规定,而这大笔的建设资金

又是从哪里来的呢?据介绍,这个项目是由供电公司内部集资兴建的,在县供电公司工会查询的时候,记者意外地发现,工会的工作人员正从电脑里匆忙删除一份文件。经恢复后,上面显示出供电公司人员缴纳建房集资款的数额:当时当地普通商品房的价格是每平米1000元左右,而供电公司员工的住房150平方米,缴纳住房款85000元,相当于每平方米500多元,公司领导的别墅每套近300平方米,只交了13万元,相当于每平方米只有400多元。

由于虞城县供电公司拒绝提供建房方面的财务支出情况,那么供电公司作为一家国有企业,又是用什么钱补贴的建设费用呢?这依然是个疑问。(综合央视《焦点访谈》)

濮阳县发现 超大岩盐矿 资源量约43亿吨

据新华网消息 记者从河南省地矿局获悉,河南省地矿局水文一队日前在濮阳县发现一规模超大型岩盐矿,资源量约43亿吨。

据专家介绍,该矿区内岩盐层最厚可达90米,矿石平均品位超过90%,据初步估算,岩盐资源量约为43亿吨,厚度大、质量好,可为中国盐化工产业发展提供重要支撑。

据介绍,该项目于2009年6月启动,先后进行了野外调查、地震勘探、钻探、测井等工作,共完成水工环地质调查70平方公里,地震剖面12条,总长144公里,测井2674.86米,取岩矿鉴定样100件,实现钻探进尺2675.33米,深井段连续取芯进尺400余米。

据了解,濮阳县岩盐普查项目是河南省第一个岩盐资源专项勘查资金项目,目的是对矿化潜力较大的地区,采用部分工程手段和有效的技术方法,大致查明矿床的基本特征,并进行概略研究和评价。

郑州 亚细亚大酒店 爆破拆除 原址上将建207米高楼

据大河报消息 16日清晨5时30分,随着“轰隆隆”的巨响,距二七纪念馆不足百米的郑州亚细亚大酒店被定向爆破。亚细亚大酒店爆破后,原址上将崛起一座207米高的大楼。

负责此次爆破的负责人告诉记者,此次爆破共在大楼内埋设了近3000枚我国自行研制生产的数码电子雷管,爆破非常成功。

提起郑州亚细亚大酒店的辉煌,就不得不提起当年轰动一时的三个典故:未开业,送豪车;花2.6万元道歉;一对木象。

1992年10月,当时亚细亚大酒店并未开业。但是,酒店为了造势,花16万元购买一辆豪华公交车赠送给郑州公交公司。

1993年9月3日,有两位客人在亚细亚大酒店消费,金额为20.35元。结账时,酒店多收了0.65元。客人投诉后,亚细亚大酒店花费了2.6万元在报纸上刊登了半版致歉广告。

1992年酒店刚开业不久,有一天停电,电梯不能运转,总经理刘显明带着员工爬楼梯给客人们送水。其中一位客人为了表示感谢,特意用千年参天古柏树为亚细亚大酒店加工了一对木象。

市场风云莫测,曾经叱咤郑州酒店行业的亚细亚大酒店最终走向了没落。

那么,郑州亚细亚大酒店爆破后原址如何发挥作用?根据规划显示,亚细亚大酒店原址地块,新定位为商务办公、休闲购物、五星级大酒店,建筑规模为13.76万平方米,初步设计楼高207米。

诚聘

长城商务酒店因规模扩大,特向社会诚聘服务员20名。

月薪:1000元 + 全勤奖 + 酒水奖 + 服务奖 + 综合服务质量奖 + 年限奖 + ... > 1600元,每月公休3天,包食宿。

联系电话:13939216601(曹经理) 2232222
地址:淇滨区淇河路与衡山路交叉口(军民花园一区)

北京阔达装饰 高薪诚聘

BEIJING KUODA DECORATION

资深设计师	30名	(年薪3600元~36万元)
家装顾问	50名	(年薪3600元~20万元)
客户经理	5名	前台接待(女) 2名
主材设计师	5名	行政人事 4名
会计出纳	3名	工程巡检 10名
司机	2名	工长 10名

要求:男女不限,善于与人沟通,形象好,气质佳,具有务实精神与团队协作能力,语言表达能力流利,沟通能力强,普通话标准,有工作经验者优先。

联系人: 15139203802 王经理
15039212315 刘先生